

# Всё начинается с тренера

► Спортивный праздник в рамках партийного проекта единороссов «Дворовый тренер» состоялся вечером шестого августа на площадке в парке Победы. В нём участвовал координатор проекта, депутат горсовета Юрий Дьячков, депутат областной Думы Никита Румянцев, куратор дворовых тренеров Белгорода Надежда Акиньшина, жители окрестных многоэтажек, а также гости из соседних микрорайонов.

В настоящее время тренировки по проекту проводятся в областном центре на 21-й площадке, где с детьми и взрослыми занимаются 25 тренеров-общественников. Куратор проекта «Дворовый тренер» Юрий Дьячков подчеркнул, что в Белгороде занятия проводятся в местах там, где жители попросили организовать досуг детей. Большинство спортивных площадок находится во дворах многоэтажек, а остальные - на школьных стадионах. Проект рассчитан до конца лета.

- Одна из основных задач спортивного праздника - дать возможность детям из различных микрорайонов в неформальной обстановке пообщаться друг с другом, а взрослым - обменяться опытом и обсудить перспективы развития проекта «Дворовой тренер», - подчеркнул Юрий Дьячков.

Отметим, что проект «Дворовой тренер», - это часть масштабной программы единороссов «Детский спорт».

- Ребята имеют возможность трижды в неделю заниматься каким-либо видом спорта совместно с друзьями и соседями по двору. Находясь на спортивной площадке, они не остаются без присмотра тренера-общественника, который отвечает за их безопасность во время спортивных занятий. Это не только удобно для родителей, но и создаёт благоприятную обстановку на



ФОТО СЕРГЕЯ ЩЕКАЛОВА

улицах и во дворах нашего города, - отметил депутат областной Думы Никита Румянцев.

Спортивный праздник начался с разминки, после которой перед ребятами выступили юные кикбоксеры - воспитанники детско-юношеской

спортивной школы №4. После этого участники праздника играли в любимые игры и общались друг с другом. В завершение мероприятия дети получили спортивный инвентарь.

Проект «Дворовой тренер» реализуется в областном центре уже девять

лет подряд и обретает у горожан всё большую популярность. В Белгороде создан координационный центр, который организует работу всех площадок, участвующих в проекте. Активное участие принимают двадцать депутатов городского Совета, которые содействуют развитию спортивного движения на своём избирательном округе. При этом главными фигурами всё же остаются тренеры.

- Успех проекта во многом зависит от заинтересованности людей, которые занимаются с детьми спортом. Хорошо, если тренер живёт в шаговой доступности от площадки и передаёт мастерство и опыт молодым. Спасибо общественникам и школьным учителям за их подвижническую работу, - заявил Юрий Дьячков.

По мнению куратора дворовых тренеров Белгорода Надежды Акиньшиной, главное видеть каждого ребёнка на спортплощадке и учитывать его интересы. Занятия по проекту «Дворовой тренер» - это не тренировки в обычном понимании этого слова. Детям необходимо в первую очередь обеспечить активный досуг, чтобы им было комфортно и весело.

Проект подхватили муниципалитеты, теперь он реализуется во всех районах Белгородской области.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ